الإسم   :....................................
التاريخ : ..................................
الصف  :...................................                               أ


السؤال الاول: ضع دائره حول رمز الاجابه الصحيحه:
( 20 علامة)
1) العدد الغير نسبي فيما ياتي هو:
                                                   __
1) .......2.41414           ب) 2.44                 ج) 0.0014                                     د)     14
2) النظير الضربي لـ  __-5__  هو :


7

                         
1) __5__                        ب)       7             ج)     __1__                                د)      7   
                                          - 5   
5
     7                                                                   7
3) يكتب العدد 425000000 بالصوره العلميه على النحو التالي:
1) 4.25× 610             ب) 4.25 × 10 8    ج)4.25× 10-6               د) 4.25 × 10 -8
4) طول الفتره [ 2 , 10 ) :
1) -12                               ب) 12 
               ج)  8 



   د)  -8
5)  (       3     - 2 ) 5 =   

(     3    -   2  )3


1) ____1____             ب)  (      3    - 2 )2        ج)   ____1____                     د) (      3     - 2) 3
(   3   -  2 ) 3                                                     (   3     -    2  )2                      

         3
6)(     5   )3   =  
أ)  1  
ب) -1                           ج) 5                          د)   -5

    5                                         5


7)    0.0064 = 
أ) 0.04

ب)0.4
ج) 0.08
د) 0.8


8) (      3  ×     27    )3
                                                                                           3
أ) 81                                     ب)  729                              ج)     81
د)    729

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني :






( 10 علامات)
1) مثل الفترات التاليه على خط الاعداد:

أ)   [ 3 , 10 )
ب)  [ -2 , 5 ]
2) عبر عن كل فترة  باستخدام رمز المجموعة: 
1)   [ -5 , 3 )
2) [ -3 , ∞ )
3) اذا كان   8 – 5 س  ≤ 4 س + 6   ، جد مجموعة حل المتباينة ومثل الحل على خط الاعداد
السؤال الثالث: جد قيمة ما يلي بابسط صوره:                        ( 6 علامات )
       


أ)   3
16
+ 3
2
+
  3  54         =

ب) (    2   +  1 )2 = 

        
ج)  (  3  3     ×
 5    )6 =
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الرابع : حل المعادلات التالية                                      ( 4 علامات ) 

أ)  8 ×     2    س    +      2       =  10  ×    2    س

ب) (    س    )6  =  64 
